
阿
賀
野
民
主
商
工
会

阿
賀
野
市
南
安
野
町
一-

三
八

☎
〇
二
五
〇-

六
二-

七
一
五
八

NO 1843

商売くらし

に役立つ！

全国

商工新聞

月/500 円

2022.5.23

婦人部小物づくりのご案内
 日時 5月 31日

13時 30分～15時 30分
 場所 阿賀野民商 2階

阿賀野民商総会日程きまる
 日 時 ７月１０日（日）

午後２時より

 会 場 割烹 はせ川

共
済
会
給
付
状
況
１
２
月
か
ら
５
月
現
在

厚
生
労
働
省
は
４
月
２
８
日
付
で
、
事
務
連

絡
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に

よ
り
収
入
が
減
少
し
た
被
保
険
者
等
に
係
る
国

民
健
康
保
険
料
（
税
）
の
減
免
等
の
取
扱
い
に

関
す
る
Ｑ
＆
Ａ
に
つ
い
て
」
を
発
出
し
ま
し
た
。

民
商
共
済
の
入
院
見
舞
金
は
連

続
３
日
以
上
か
ら
請
求
で
き
ま
す
。

入
院
し
て
い
た
け
ど
請
求
ま
だ
し

て
い
な
い
方
は
い
ま
せ
ん
か
？

今
年
度
の
コ
ロ
ナ

特
例
減
免
に
つ
い
て

の
考
え
方
を
示
し
た

も
の
で
す
。
減
免
を

実
施
し
た
場
合
の
地

方
負

担
分

に
対

し

て
、
「
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
応
地
方
創
生
臨
時
交
付

金
（
臨
時
交
付
金
）
」
を
活
用
す
る
こ
と
も
で
き

る
、
と
の
解
釈
を
示
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
全
商

連
が
行
っ
た
厚
労
省
ヒ
ア
リ
ン
グ
の
中
で
も
、

「
法
律
上
、
当
初
か
ら
給
付
金
等
を
除
い
た
所
得

で
保
険
料
・
税
を
賦
課
す
る
こ
と
は
で
き
な
い

が
、
給
付
金
等
を
含
め
た
所
得
で
賦
課
し
た
後
、

個
別
の
事
情
に
も
と
づ
い
て
自
治
体
の
判
断
で

減
免
す
る
こ
と
は
可
能
。
そ
の
際
、
臨
時
交
付
金

を
利
用
す
る
こ
と
も
で
き
る
」
と
回
答
し
て
い
ま

す
。

建
設
業
１
１
条
変
更
届
提
出

連
休
が
お
わ
り
ば
が
や
ん
ば
い
な
日
々
が
つ
づ
き

ま
す
が
、
「
建
設
業
変
更
届
」
提
出
わ
す
れ
て
い
ま

せ
ん
か
？

昨
年
か
ら
建
設
業
許
可
更
新
相
談
が
多
く
な
っ
て

い
ま
す
。
変
更
届
の
提
出
を
し
て
い
な
い
と
許
可
更

新
が
で
き
ま
せ
ん
。



建
設
業
許
可
を
取
得
し
た
業
者
は
、
法
律
に
よ

り
、
事
業
年
度
終
了
後
４
ヶ
月
以
内
に
決
算
変

更
届
の
提
出
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
事

業
年
度
と
い
う
の
は
、
個
人
事
業
主
の
場
合
は

１
月
か
ら
１
２
月
、
法
人
の
場
合
は
法
人
ご
と

に
異
な
り
ま
す
。

個
人
事
業
主
の
場
合
は
、
決

算
変
更
届
の
提
出
期
限
は
翌
年
の
４
月
末
ま
で

と
な
り
ま
す
。

事
業
復
活
支
援
金
締
め
切
り
迫
る

事
業
復
活
支
援
金
の
事
前
確
認
は
５
月
２
６
日
ま
で
、

申
請
は
５
月
３
１
日
ま
で
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、
事
前
確

認
が
お
わ
っ
て
い
な
い
と
申
請
が
で
き
ま
せ
ん
。

書
類
等
の
確
認
不
備
が
あ
る
と
間
に
合
わ
な
い
こ
と
も
あ

り
ま
す
の
で
、
の
ん
び
り
し
て
い
る
方
、
急
ぎ
ま
し
ょ
う
。


